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Tror du att nivån på den sociala tryggheten i framtiden kommer att vara 
oförändrad, förbättras eller försämras? (N = 987)

5 %

65 %

2 %

29 %

Förbättras Oförändrad Försämras Vet inte



3
Ifs konsumentenkät i april 2010, 987 enkätdeltagare i åldersgruppen 25–45 år

3

Hur viktigt är det för dig att barnförsäkringen fortsätter då barnet är 
större/i vuxen ålder? (N = 987)

14 %

5 %

16 %

18 %

47 %

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte särskilt viktigt Inte alls viktigt Vet inte
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Är du nöjd med att du tog barnförsäkring? 
(N = 352, hade tagit barnförsäkring)

3 %

1 %

6 %

51 %
38 %

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte särskilt nöjd Inte alls nöjd Vet inte


